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V sobotu 28.2. byl sehrán v Humpolci již šestý turnaj Ligy Vysočiny mládeže, která se hraje
zároveň jako Krajský přebor Vysočiny mládeže v rapid šachu. V příjemném prostředí Základní
školy Hálkova (s výborně fungujícím bufetem) přivítali pořadatelé 86 mladých šachistek a
šachistů do 16 let, kteří změřili své síly v osmi kolech turnaje hraném švýcarským systémem,
tempem 15 minut na partii pro každého hráče.

      

Netradiční počet osmi kol byl způsoben téměř hodinovým zpožděním v úvodu turnaje, jež bylo
způsobeno odstoupením jednoho účastníka ze zdravotních důvodů již po provedeném losování
úvodního kola, které se tak muselo losovat znovu. Pořadatelé předložili přítomným rodičům a
trenérům návrh na zkrácení počtu kol na osm, což bylo akceptováno.

  

Z Třebíče se turnaje zúčastnili bratři Tomáš a Ondřej Zelených, když Tomáš byl hodnocen v
kategorii H14 a Ondřej v kategorii H10 a Viktorie Nela Michálková jež byla hodnocena v
kategorii D10. Viktorka po vítězství v třech předchozích turnajích získala tentokrát stříbrnou
medaili, když z vítězství se radovala domácí Aneta Brabencová. Mezi těmito dvěma děvčaty se
v následujích turnajích zřejmě rozhodne o přebornickém titulu. Další medaile, tentokrát
bronzová, putuje do Třebíče zásluhou Tomáše Zeleného, na jehož hře se projevuje společné
trénování jeho a Viktorky Michálkové s GM Petrem Veličkou. Nezklamal ani Ondřej Zelený v
kategorii H10.

  

V konečném pořadí, které si můžete prohlédnou zde , skončil Tomáš s 5,5 body na 12. místě,
Viktorka se 4 body na 36. místě a Ondřeji stačil zisk 3,5 bodu na 58. místě. Celkové pořadí po
šesti turnajích v jednotlivých kategoriích naleznete 
zde
.
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http://www.chess-results.com/tnr163556.aspx?lan=5&art=1&wi=821
http://www.kssv.cz/data/551/LigaVysociny2014-2015_celkove_por..xls
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Viktorka Michálková

  

  

Tomáš Zelený

  

  

Ondřej Zelený
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Stříbrní medailisté - Viktorka čtvrtá zleva

  

  

Bronzoví medailisté - Tomáš pátý zleva
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